
Σε κατάσταση «χρεοκοπίας» έχουν βρεθεί οι δημότες της Παλλήνης,
καθώς η εταιρεία Reds, συμφερόντων Μπόμπολα, απαίτησε και κέρδισε
πάνω από 4 εκατ. ευρώ ως αποζημίωση από το δήμο για απαλλοτριωμένα
οικόπεδα στην περιοχή του κτήματος Καμπά. Από την άλλη, νυν και
πρώην δήμαρχοι προσπαθούν να αποποιηθούν τις ευθύνες, ενώ
κατατίθενται σωρηδόν προτάσεις διαπραγμάτευσης. Η όποια
διαπραγμάτευση είναι μια απάτη τονίζει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής

Αττικής, η οποία σημειώνει ότι «καμία συνδιαλλαγή οποιασδήποτε μορφής δεν πρέπει να υπάρξει». Ο
Μπόμπολας δεν είναι άγνωστος στο κίνημα καθώς, το εργοστάσιο που προσπάθησε να επιβάλει στην
Κερατέα με τη στήριξη της κυβέρνησης και των ΜΑΤ, δεν χτίστηκε ποτέ, χάρη στο συλλογικό και
ανυπόταχτο αγώνα των κατοίκων.

Σε συνάντηση για το θέμα αυτό καλεί η συλλογικότητα «Ρωγμές στα Ανατολικά», σήμερα Σάββατο, στις
7.00 μμ στο 1ο Λύκειο Παλλήνης.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής Αττικής σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

ΠΑΛΛΗΝΗ: Ούτε ευρώ, ούτε σπιθαμή γης στον Μπόμπολα και τη Reds

Σε κατάσταση «χρεοκοπίας» έχουν βρεθεί οι δημότες της Παλλήνης, καθώς η εταιρεία Reds,
συμφερόντων Μπόμπολα, απαίτησε και κέρδισε πάνω από 4 εκατ. ευρώ ως αποζημίωση από
το δήμο για απαλλοτριωμένα οικόπεδα στην περιοχή του κτήματος Καμπά. Από την άλλη, νυν
και πρώην δήμαρχοι προσπαθούν να αποποιηθούν τις ευθύνες, ενώ κατατίθενται σωρηδόν
προτάσεις διαπραγμάτευσης. Η όποια διαπραγμάτευση είναι μια απάτη τονίζει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ
Ανατολικής Αττικής, η οποία σημειώνει ότι «καμία συνδιαλλαγή οποιασδήποτε μορφής δεν
πρέπει να υπάρξει». Ο Μπόμπολας δεν είναι άγνωστος στο κίνημα καθώς, το εργοστάσιο που
προσπάθησε να επιβάλει στην Κερατέα με τη στήριξη της κυβέρνησης και των ΜΑΤ, δεν
χτίστηκε ποτέ, χάρη στο συλλογικό και ανυπόταχτο αγώνα των κατοίκων.
Σε συνάντηση για το θέμα αυτό καλεί η συλλογικότητα «Ρωγμές στα Ανατολικά», σήμερα
Σάββατο, στις 7.00 μμ στο 1ο Λύκειο Παλλήνης.
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής Αττικής σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Τις τελευταίες μέρες, ο δημότες της Παλλήνης έχουμε βρεθεί σε μια ιδιότυπη κατάσταση
χρεοκοπίας. Η Εταιρεία Reds, συμφερόντων Μπόμπολα απαίτησε και κέρδισε πάνω από 4
εκατομμύρια ευρώ ως αποζημίωση από το δήμο για απαλλοτριωμένα οικόπεδα στην περιοχή
του κτήματος Καμπά. Από την άλλη, νυν και πρώην Δήμαρχοι προσπαθούν να αποποιηθούν τις
ευθύνες, ενώ κατατίθενται σωρηδόν προτάσεις διαπραγμάτευσης.

ΔΕΝ ΧΡΩΣΤΑΜΕ – Ούτε ευρώ, ούτε σπιθαμή γης στον Μπόμπολα και τη Reds

Η θέση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι πως καμία συνδιαλλαγή οποιασδήποτε μορφής (χρηματική,
ανταλλαγή με οικόπεδα, άλλες διευκολύνσεις) δεν πρέπει να υπάρξει. Ο εργαζόμενος λαός
έχει πληρώσει όλες τις εμπλεκόμενες πλευρές, με το παραπάνω.

Τα πλούτη του κάθε “εθνικού εργολάβου” έχουν γιγαντωθεί από τα υπερκοστολογημένα
δημόσια έργα, τις αποικιακές συμβάσεις, τα διόδια, τις κρατικές επιχορηγήσεις αλλά και τη
βαθιά εκμετάλλευση των ίδιων των εργαζόμενων στις εταιρείες αυτές.
Αλλά και από την άλλη πλευρά, τόσο τα χρήματα του Δήμου όσο και η γη του ανήκουν στους
πολίτες και κανείς δεν δικαιούται να τα παζαρεύει.

ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ – ΔΕΝ ΠΑΖΑΡΕΥΟΥΜΕ
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Κανείς πολίτης δεν πρέπει να εμπιστευθεί την τύχη του στο δημοτικό συμβούλιο και τις
“διαπραγματευτικές ομάδες”, κανείς να μη στοιχηθεί πίσω από νυν και πρώην δημάρχους και
“θεσμικούς εκπρόσωπους”. Είναι οι ίδιοι που οδήγησαν σε αυτή τη κατάσταση το δήμο και
αυτή τη στιγμή είναι υπόλογοι και θα έπρεπε να λογοδοτούν αντί να υψώνουν μαύρες
σημαίες.

Η διαπραγμάτευση είναι μια απάτη.

Με όποιο τρόπο και αν τη δει κανείς, θα είναι σε βάρος των δημοτών. Χρηματική ή ακίνητη
περιουσία δημοτών που έχουν πληγεί βαθιά από τη μνημονιακή πολιτική των τελευταίων
ετών, θα δοθεί για να αυγατίσουν τα ταμεία του “εθνικού εργολάβου”. Επιπλέον, οποιαδήποτε
“διευκόλυνση” από τη μεριά του Μπόμπολα, στην πραγματικότητα θα είναι ένας εκκρεμής
εκβιασμός προς το λαό και το Δήμο, αφού θα μπορεί στο μέλλον να επιβάλλει αποφάσεις μέσα
από την απειλή της χρεοκοπίας.

Μόνη λύση, ο αγώνας.

Ο Μπόμπολας δεν είναι άγνωστος στο κίνημα. Στην Κερατέα, το εργοστάσιο που προσπάθησε
να επιβάλει με εξαγορές συνειδήσεων, αλλά και ανοιχτό κοινωνικό πόλεμο με τη στήριξη της
κυβέρνησης και των ΜΑΤ δεν χτίστηκε ποτέ, χάρη στο συλλογικό και ανυπόταχτο αγώνα των
κατοίκων.
Στις Σκουριές, στη Χαλκιδική βρίσκεται σε εξέλιξη μια αντίστοιχη κινητοποίηση, ενάντια
στην εξόρυξη χρυσού από την Ελληνικός Χρυσός (συμφερόντων του ίδιου).

Αυτό το δρόμο προτείνουμε και για την Παλλήνη.

• Στηρίζουμε τη συγκρότηση Ανοιχτής Συνέλευσης, σε δήμους και γειτονιές για την άμεση
συμμετοχή και οργάνωση όλων των πολιτών.

• Μπλοκάρουμε τους σταθμούς διοδίων της Αττικής Οδού σε Παλλήνη και Κάτζα,
παρεμβαίνουμε σε χώρους συμφερόντων τους για να απαιτήσουμε τα αιτήματά της
κοινότητας μας

• Απαιτούμε – ιδίως από την περιφέρεια – να αποκλειστούν οι εταιρείες συμφερόντων
Μπόμπολα από όλους τους διαγωνισμούς για δημόσια έργα, μέχρις ότου επανακαθορίσει τη
στάση του.

• Άμεσος επανασχεδιασμός και αποκατάσταση του κτήματος Καμπά από τους κατοίκους της
Παλλήνης και των γειτονικών δήμων, στα πλαίσια της κοινοτικής χρήσης του, με χώρους
πολιτισμού και πρασίνου – και σύνδεσή του με τις οικιστικές περιοχές Παλλήνης, Γέρακα,
Παιανίας με δίκτυα πεζόδρομων και ποδηλατόδρομων.

• Απαιτούμε να αποσυρθούν οι διεκδικήσεις / επιστραφούν τα χρήματα στο Δήμο άμεσα.

• Να μη χτιστεί εμπορικό κέντρο στο Καμπά και το σύνολο της έκτασης να περάσει στην
ιδιοκτησία της κοινότητας.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής Αττικής


